
Il Natale di Benno Claus.
Romanzo fantastico. Con disegni
in nero e a colori di Angoletta
Read More
SKU: 2445
Price: 110,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura per Ragazzi
autore: Teresaheditore: Bemporadluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1920

Product Description
In 8, pp. 279. Brossura illustrata. Tavole e illustrazioni b/n e a colori. Un alone al margine
esterno della copertina e delle prine 5 pagine. In barbe brossura Buono (Good) (2445)

Storia naturale degli insetti
desunta da Linneo, Fabricius,
Réaumur, Geoffroy, Dègeer,
Roesel ec. redatta giusta il
metodo di Olivier con note e
osservazioni di De Tigny recata
in lingua italiana dal sig. D. A.
Farini. Tomo I -V. Continuazione
della Storia naturale del Buffon
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Tomi XVI - XX
Read More
SKU: 11600
Price: 100,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Tigny F. Martin Grostête T. deeditore: V.
Batelli e figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1833

Product Description
In 16, 5 volumi di pp. 500 circa ciascuno. Legatura in cartoncino originale. Tavole xilog. fuori
testo. Piccola mancanze al dorso (vedi foto)e ai piatti. Segni di tarlo sul piatto anteriore, che
presenta anche alcuni aloni, e sulle prime 3 carte del Tomo I. Piccoli aloni al taglio delle ultime
pagine del Tomo II. Se si eccettua qualche rara e lieve fioritura interni molto freschi brossura
Mediocre (Poor) (11600)

Statuti generali della Società
dei Liberi Muratori del Rito
Scozzese antico ed accettato
(1808)
Read More
SKU: 4043
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: AA.VV.editore: Tip. Dei figli della Vedova
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1912
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Product Description
In 16, pp. 118. Brossura con abrasioni al dorso. Contiene verbale n. 2318 di iscrizione
nominativo con timbro e firma del Sovrano Gran Commendatore Saverio Fera brossura Buono
(Good) (4043)

La caricatura e i comici italiani.
Con un ritratto-caricatura
dell'Autore di E. Sacchetti e 272
illustrazioni stampate in diversi
toni intercalate nel testo
Read More
SKU: 42
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rasi Luigieditore: Bemporad e Figlioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1907

Product Description
In 8 grande, pp. 313. Rilegatura mezza tela e oro. Conserva le copertine originali. Dedica
manoscritta-stampata "Agli egregi Artisti..". Ex libris Petrolini. Lievi abrasioni alla cop. anteriore
rilegato in pelle Buono (Good) (42)
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Storia naturale de' pesci colle
figure disegnate al naturale.
Opera classificata per ordini,
generi e specie giusta il sistema
di Linn??o coi caratteri generici
da Renato Riccardo Castel prima
traduzione italiana. Tomo I - V.
Continuazione della Storia
naturale di Buffon, Tomo XXIX -
XXXIII
Read More
SKU: 11611
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Bloch Marcus Eliesereditore: per V. Batelli e
figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1834-
1835

Product Description
In 16, pp. 550 circa a volume. Legatura in cartoncino morbido con tassello cartaceo sul dorso.
Numerose illustrazioni nel testo. Segni del tempo e manzanze alle copertine (vedi foto).
Copertina anteriore del Tomo 2 sostituita a causa di mancanze all'angolo superiore e inferiore
che ha riguardato anche le prime 22 pagine causando la perdita di alcune parole delle prime
due righe e delle ultime tre riche del testo, carte restaurate. Rare e lievi fioriture ma interni
molto freschi rilegato Buono (Good) (11611)
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Storia naturale delle conchiglie.
Contenente la loro descrizione,
le abitudini degli animali, che
rinchiudono, e loro usi, con
disegni tratti dal naturale di L.
A. G. Bosc. Recata in lingua
italiana dal sig. D. A. Farini con
note ed aggiunte. Tomo I - III.
Continuazione della Storia
naturale di Buffon Tomi XXVI -
XVIII
Read More
SKU: 11602
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Bosc Louis Augustin Guillaumeeditore: per V.
Batelli e figliluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1834

Product Description
In 16, pp. 528, 539, 490. Legatura in cartocino originale con tassello cartaceo sul dorso. Tavole
zilog. fuori testo. Piccole mancanze ai dorsi (vedi foto) e ai piatti che presentano anche segni
del tempo. Se si eccettua qualche rare fioritura e alcuni leggeri aloni per il resto interni molto
freschi rilegato Buono (Good) (11602)
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Divinae institutiones. De opificio
Dei, De ira Dei. A cura di
Umberto Boella
Read More
SKU: 10167
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Lattanzioeditore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
In 8, 689 pagine, legatura editoriale in pelle rossa con sovracop., sovracop con evvidenti segni
del tempo, ma legatura ed interno in buono stato di conservazione come da foto allegate
rilegato Buono (Good) (10167)

Introduzione alla chimica fisica,
traduzione dall'inglese di Eolo
Scrocco
Read More
SKU: 5103
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Slater Johneditore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1963

Product Description
X, 560 p. : ill. ; 25 c Presentazione di G. B. Bonino . Rilegatura editoriale, firma di possesso
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all'antiporta rilegato Molto buono (Very Good) (5103)

La piazza universale di tutte le
professioni del mondo. A cura di
Giovanni Battista Bronzini. Con
la collaborazione di Pina De Meo
e Luciano Carcereri. Volume 1 e
2.
Read More
SKU: 1880
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Tomaso Garzonieditore: Olschkiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. XLVIII+706, 707-1424. Brossura. Illustrazioni nel testo. Biblioteca di Lares. Nuova serie,
Monografie 49 brossura Buono (Good) (1880)
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Le avventure di Pinocchio.
Disegni a colori di Attilio
Mussino. Nona edizione in
ottavo con numerose correzioni
e varianti e collaudata sul primo
originale dell'Autore
Read More
SKU: 528
Price: 90,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Collodi (Carlo Lorenzini)editore: Marzocco
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1949

Product Description
In 4 (288x200mm), pp. (10), 405, (3), legatura editoriale tutta tela azzurra con illustrazione
policroma al piatto e titolo in oro al dorso. Ritratto di Collodi all'antiporta, frontespizio figurato.
Numerosissime illustrazioni a colori e in bianco e nero nel testo e fuori testo di Mussino.
Reimpressione della più celebre opera del Mussino illustratore, premiata all'esposizione
internazionale di Torino del 1911. Alcuni lievi abrasioni al piatto anteriore e uno strappo al
margine inferiore delle pagine 99 a 109 con non lede testo o immagini. rilegato Buono (Good)
(528)
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La tavola di Agnone nel contesto
italico. Atti del Convegno di
studio (Agnone, 13-15 aprile
1994)
Read More
SKU: 5268
Price: 85,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Loretta Del Tutto Palma a cura dieditore:
Olschkiluogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1996

Product Description
XVI, 682 p., [13] c. di tavole : illustrazioni nel testo ; 26 cm. Brossura. Volume intonso.
Amministrazione provinciale di Isernia; Istituto regionale per gli studi storici del Molise V. Cuoco.
brossura Ottimo (Fine) (5268)

Le commedie di Marco Accio
Plauto, volgarizzate da
Giuseppe Rigutini e Temistocle
Gradi. 3 volumi
Read More
SKU: 20615
Price: 80,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
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autore: Plautus, Titus Macciuseditore: Le Monnier
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1870/1873/1878

Product Description
Volumi di 25 cm. Volume 1: XVI, 468 pagine. Contiene: lo Smargiasso, gli Spiriti, Punteruolo, il
Canapo, gli Schiavi, il povero Cartaginese, il Trappola, le tre Monete. Volume 2: 627 pagine.
Contiene: La trappola, Le tre monete, Gli asini, La pentola, L'imbroglio, La casina, I menemmi.
Volume 3, 589 pagine Contiene: Il mercante, L'amfitrione, La cistella, Il persiano, L'uomo
salvatico, Le bacchidi, Stico. Legatura in mezza pelle coeva come da foto con segni del tempo.
Libri provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Mancanza al angolo
inferiore destro di volume 1. Fioriture piuttosto rare. rilegato Buono (Good) (20615)
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